

中法艺术家联袂演出

“欧洲之都”中国文化周揭幕

新华社法国斯特拉斯堡9月24日电 24日晚，“欧洲之都”斯特拉斯堡的蒙特斯特霍夫大厅里座无虚席，歌舞表演《永恒的爱》拉开中国文化周的序幕，中法艺术家演绎的优美旋律和曼妙舞姿诠释爱的主题，台下近200名观众陶醉其中。

提琴琴瑟和谐，两名舞者徐徐出场，表演了一段精彩绝伦的现代芭蕾，打造出爱永恒的意境，将现场气氛推向高潮。

美了，十分有中国特色！钢琴、小提琴、芭蕾舞、女中音……融合得非常完美！”

建馆20周年，希望通过举办中国文化周活动，不仅宣传中国文化艺术，同时也展示中法两国艺术家、学者相互交流、合作的结果。

中网青少年巡回赛开打

中国小将蓄势待发

据新华社北京9月25日电（记者李博 汪涌）作为2018中国网球公开赛系列赛之一的国际网联青少年巡回赛25日率先展开了单打正赛的角逐，男女各32位选手将向这项G2级别赛事的冠军发起冲击。

状态正佳。而他当时在决赛中击败的韩国选手韩善永，同样会出战本次比赛，并且位列赛会4号种子。若不出意外，韩善永将会和穆楠在半决赛交手。

男单方面，这次总共有15位中国内地选手入围正赛，他们包揽了本次比赛的头两号种子。其中头号种子穆楠现青少年世界排名第19位，他也是目前排名最高的中国男单青少年选手。

女单方面，中国内地也有14人入围正赛，不过赛会的头两号种子均为泰国选手，她们两人还包揽了上周广州G3赛的女单冠军。

2号种子、只有16岁的布云朝克特上周在广州举行的一项G3级别赛事中夺冠，可谓

坐镇下半区的中国小花是5号种子肖正花，她有可能在四分之一决赛中迎战2号种子莎婉妮。人数众多的中国军团能否阻挡两名实力强劲的泰国选手再次会师决赛？这无疑为本届女单比赛的最大看点。

中国象棋男女队 奥运双双开门红

新华社北京9月25日电 中国国际象棋协会消息，第43届国际象棋奥林匹克团体赛首轮比赛当地时间24日在格鲁吉亚巴统拉开帷幕，中国男、女队分别战胜摩洛哥和塔吉克斯坦队，双双取得开门红。



打破梅西C罗十年垄断

莫德里奇成新科世界足球先生

新华社伦敦9月24日电 克罗地亚球星莫德里奇24日力压克·罗纳尔多(C罗)，当选年度国际足联世界足球先生，从而打破了梅西和C罗对该奖项长达十年的垄断。

莫德里奇身高1米72，在身高马大的世界足坛，他的身体条件并不突出，甚至早年曾带来不少困扰。对此他表示，踢球并不一定要那么高大魁梧，对自己而言，以往那些坎坷经历并不是障碍，反而是不断前行的动力。

创立于1991年的国际足联世界足球先生奖项曾在2010至2015年间与《法国足球》杂志1956年创立的金球奖合并为“国际足联金球奖”，2018年是两大奖项“分道扬镳”后的第三年。

平煤神马集团黑宝石合唱团 专场音乐会明日举行

本报讯（记者卢晓兵）9月25日，市文化艺术中心有关负责人介绍，我市将举行2018茉莉芬芳名家讲读音乐会（第七季）歌声送给你——中国平煤神马集团黑宝石合唱团专场音乐会。

为市文化艺术中心音乐厅。市民无需领取门票，按秩序提前入场。黑宝石合唱团成立于2004年7月，多次参加国际、国家、省级等合唱比赛，屡获殊荣。

平顶山博物馆春芽学舍课堂开课

本报讯（记者卢晓兵）9月22日上午，平顶山博物馆（河南博物院平顶山分院）春芽学舍课堂开课。本节课特邀该馆资深志愿者张丽丽为50余名小朋友讲述了《中秋佳节邀您共品古风雅韵》。

前一段热播的清宫剧《延禧攻略》，带领大家去了解象征着我国古代女子婉约之美的团扇工艺、惊艳中国两千年的点翠工艺、令人叹为观止的刺绣工艺、火树银花的打铁花民俗以及精美的官服服饰。

伦纳德： 专注猛龙 专注本赛季

新华社华盛顿9月24日电（记者王集）新赛季加盟多伦多猛龙队的美职篮球星伦纳德24日在球队的媒体开放日上表示，自己要专注于猛龙打球，不会过多考虑太遥远的未来。

伦纳德说：“我想在猛龙队打球，我来这里是有目标的，我想在这里做点大事，这个城市对于篮球很有激情，这让我感到激动。我会专注于本赛季，不会想太远。”

伦纳德表示，自己长期的打算很简单，就是希望不管自己在哪里打球，职业生涯尽量长一些，身体尽量健康一点，因为自己喜欢篮球。

伦纳德上赛季因伤在大部分时间里都没有为马刺打球，而且和俱乐部关系也一直不好，上赛季后半段也明确表示想要离开马刺。在上赛季结束后，马刺和猛龙达成协议，伦纳德来到猛龙，而猛龙队当家球星德罗赞去了马刺。

开心麻花第四部电影 《李茶的姑妈》月底上映

新华社北京9月25日电（记者白瀛）作为开心麻花出品的第四部电影，《李茶的姑妈》将于9月30日起在全国上映。影片同样改编自同名话剧，通过一场由金钱、谎言引发的人生错位的喜剧故事，传递金钱买不来的真情。

各自利益将计就计讨好这位假姑妈时，神秘的真姑妈现身了……开心麻花通过话剧改编电影的策略，已成功树立自己的喜剧品牌。2015年首部电影《夏洛特烦恼》即斩获14.4亿元票房，2017年的《羞羞的铁拳》则斩获22亿元票房。

网球武汉公开赛 王蔷晋级下一轮

9月25日，王蔷在庆祝得分。当日，在武汉国际网球中心举行的2018年WTA武汉网球公开赛单打第二轮比赛中，中国选手王蔷以2：1战胜捷克选手普利斯科娃，晋级下一轮。



网球成都公开赛 吴易昺无缘十六强 9月25日，吴易昺在比赛中回球。当日，在成都公开赛正赛第一轮比赛中，中国选手吴易昺以1：2不敌加拿大选手奥热-阿利亚西姆，无缘十六强。

中国女排抵达日本 开启世锦赛之旅

新华社日本札幌9月25日电 郎平率领的中国女排已于25日抵达日本札幌，正式开启2018年世界女排锦标赛的征程。在亚运会夺冠之后，中国女排又马不停蹄地开始了世锦赛备战，即便中秋节假期也没有休息。

组，同组对手还有意大利、土耳其、保加利亚、古巴和加拿大队。4个小组的前4名进入第二阶段，在这一阶段，16支球队分成两个小组，每个小组的前三名进入六强赛。在抵达B组比赛举办地札幌之后，中国队随即投入到训练当中。

2018年北京定向周活动启动

新华社北京9月25日电 2018年北京定向周活动25日在京启动。北京定向周是由北京乐恩嘉体育发展有限公司主办，世界公园定向组织作为赛事技术支持单位的融合定向运动、体育旅游、地方文化于一体的狂欢节日。

今年的北京定向周将继续奉上专业与趣味兼备的定向运动交流活动，并将触角伸向北京以外的广阔天地。WRE世界排位赛、PWT世界定向精英巡回赛等多个层级赛事，目前已吸引30多个国家或地区的50多名国际定向精英选手报名参赛。

国际定向运动联合会地区与青少年发展委员会委员杨瑞表示，希望北京定向周能打造成一项国际高水平定向盛会。北京定向周组委会主席谈晓平表示，北京定向周已从单纯的北京地区的活动开展成为涵盖京津冀乃至全国范围的定向盛会。

将致力于把北京定向周打造成像瑞典五日赛、瑞士定向周和芬兰五日赛一样真正的世界级定向赛事。北京市西城区体育局社体中心主任杨萌表示，北京市西城区十分看重全民健身的开展。

镇江国际马拉松将于11月举办

据新华社南京9月25日电（记者王恒志）记者25日从赛事新闻发布会上获悉，学而思·2018镇江国际马拉松将于11月25日在镇江新区鸣枪开跑，10位连续三年参加镇马的跑者还在当日被评选为镇马终身荣誉跑者。

赛事将有来自江苏各大高校的1800余名志愿者提供相关服务工作，并配备赛事医疗保障工作人员1000余名、救护车14辆、AED42台，全方位保障赛事选手参赛安全。